
Zápis z jednání pracovní skupiny KPSS – Rodina, děti a mládež 

 

Datum konání:  17. 3. 2025 

Místo konání:  ÚMČ Praha 10, Vinohradská 3218/169, Zasedací sál Bratří Čapků 

 

Přítomni: viz prezenční listina k nahlédnutí u koordinátorky KPSS 

 

Za MČ Praha 10 přítomni: 

David Kašpar, místostarosta 

Veronika Žolčáková, předsedkyně Výboru sociálního a zdravotního 

Pavel Petřík, vedoucí odboru sociálního, odbor sociální 

Linda Zákorová, koordinátorka KPSS, odbor sociální 

Anna Chochulová, vedoucí oddělení sociálně-právní ochrany dětí, odbor sociální 

Michaela Zückerová, sociální pracovnice, odbor sociální 

 

Martina Macurová, metodička KPSS, Centrum pro komunitní práci střední Čechy 

 

Jednání řídila: Linda Zákorová, koordinátorka KPSS, odbor sociální 

Koordinátorka přítomné přivítala a informovala o akcích, které nás čekají. 

Dne 28. 5. 2025 se bude u metra Strašnická konat Veletrh sociálních a návazných služeb, pozvánka 

bude včas zaslána. K dispozici bude 45 stánků a je třeba si je rezervovat, případně může být stánek 

sdílený dvěma organizacemi. Konání Veletrhu je plánováno od 11 hod do 17 hod. 

Dne 22. 5. 2025 – street akce, Graffity Jam  

Dokumenty KPSS byly schváleny Radou městské části Praha 10 dne 6. 3. 2025, a to včetně Akčního 

plánu. Nyní odbor sociální připravuje vyhodnocení plnění priorit za období 2023–2024. 



Dále koordinátorka uvedla, že je v plánu vytvořit brožuru o KPSS, jejíž cílem je záživnou formou 

informovat o uvedeném procesu. 

V měsíčníku na str. 12-13 jsou zveřejňovány akce, organizace mají možnost své akce inzerovat, 

přítomní se shodli, že je to nastaveno dobře a systém funguje. 

Koordinátorka upozornila, že stále probíhá projekt na zviditelnění sociální práce, vyzvala přítomné 

k nalistování str. 21, kde je tentokrát zveřejněn příběh paní Milady. Cílem projektu je občanům 

přiblížit sociální práci a vyzvala přítomné, že mají možnost se do projektu také zapojit. Je důležité 

dodržet styl článku. 

Koordinátorka informovala o situaci na ubytovně Litevská, kdy se odbor sociální v lednu 2025 

dozvěděl, že 12 rodinám (31 osob) končí ke dni 28. 2. 2025 pobyt. Poděkovala všem aktérům, kteří se 

na akci podíleli. Odboru sociálnímu se ve spolupráci s Centrem sociální a ošetřovatelské pomoci 

v Praze 10, p. o., podařilo zajistit ubytování třem potřebným rodinám. 

Koordinátorka informovala o možnostech potravinové pomoci pro občany Prahy 10 a výdejních 

místech, a to: 

 v úterý ve Vršovicích (vchod z ulice Lopuchová), v čase 9-12, pomoc pro dlouhodobě 

nezaměstnané a osoby bez domova,  

 ve středu na adrese Řeznická 14, Praha 1, v čase 9–12, pomoc pro seniory a osoby se 

zdravotním průkazem,  

 ve středu na adrese Malešické nám. 1/9, Praha 10, v čase 9-12, pomoc pro samoživitele,  

 v pátek na adrese Malešické nám. 1/9, Praha 10, v čase 9-12, pomoc pro seniory a osoby 

s psychickým onemocněním. 

Rodiny dětí s přiznaným průkazem ZTP/P, které plní školní docházku, mohou opět v tomto roce 

požádat o finanční dar v rámci dotačního programu MČ Praha 10 na podporu dětí s těžkým 

zdravotním postižením a jejich rodin. 

MČ Praha 10 dále v rámci dotačního programu přispívá na sociální službu tísňové péče. Žadatelem je: 

osaměle žijící senior nebo osaměle žijící osoba se zdravotním postižením. Nebo osoba z cílové skupiny 

žijící ve společné domácnosti s osobou či osobami patřícími do cílové skupiny. Cílem této podpory je 

pomoci občanům s trvalým pobytem na území MČ Praha 10 zachovat jejich důstojný a plnohodnotný 

život v přirozeném prostředí.  



Dále upozornila, že tento rok mnoha občanům končí platnost průkazu osoby se zdravotním postižením, 

nutno podat žádost o vydání nového průkazu nebo podat novou žádost – více informací sdělí ÚP ČR. 

Všem, kterých se toto týká, by měl být doručen informativní dopis.  

MČ Praha 10 na základě předložení průkazu ZTP nebo ZTP/P vydává parkovací průkaz (vyjma osob, 

kterým byl přiznán průkaz jen na základě sluchového postižení).  

Dne 25.2. 2025 proběhlo setkání s YMKOU, Integračním centrem Praha v rámci prevence kriminality. 

 

Dále bylo předáno slovo předsedkyni Výboru sociálního a zdravotního, která informovala, že 

s rodinnými centry se stýkávají i během roku a je ráda, že vše dobře běží. Mají také síť kontaktů na 

pediatry, se kterými je navázaná spolupráce.  

Informovala o novém již zaběhnutém projektu, Karta seniora“, která je určena seniorům starším 

šedesáti let. Karta se vydává na počkání a je možné ji uplatnit u smluvených partnerů nebo na akcích 

v Trmalově vile. 

Připomněla také působnost Sociálně poradenského centra a činnost poradce pro nájemníky, který 

poskytuje bezplatné poradenství v oblasti nájemních vztahů. 

Koordinátorka vyzvala přítomné k představení nových organizací či nových projektů: 

 

Paní Chlebovnová představila projekt materiální pomoci ,,FandiMat,, který propojuje lidi v nouzi i 

charitativní organizace s lidmi a firmami, které mohou materiální pomoc poskytnout. Materiální 

pomocí se rozumí věci nové nebo i věci, které lidé mají doma, ale už je nevyužijí, a jinde by mohly 

ještě dobře posloužit. Možnost přístupu přes webové stránky nebo aplikaci. https://fandimat.cz/ 

Na závěr koordinátorka informovala o spolupráci s oděvní bankou – balíček mohou zaslat i přes 

Zásilkovnu.  

 

Zapsala: Michaela Zückerová 

 

 


